





慎防虚假流动应用程式

二零二零年七月二十三日,香港 — 中国工商银行(亚洲)有限公司("工银亚洲"或"本行") 吁 请 客 户 及 公 众 人 士 注 意 , 本 行 发 现 一 个 可 从 URL 地 址 : https://apk4k.fun/app/com[.]icbc[.]mobile[.]abroadbank 下载的虚假流动应用程式。本行特此声明与此虚假流动应用程式并无任何关连。客户应从工银亚洲官方网页 www.icbcasia.com (电子银行)手机银行)或经由 Apple App Store / Google Play / 华为 AppGallery 下载或升级本行的手机银行应用程式,并切勿从非官方来源下载及安装相关应用程式。

本行已将上述虚假流动应用程式的情况通知香港金融管理局及香港警方,同时亦会采取必需及适当行动,以保障本行商誉和客户及公众人士利益。

任何人士若曾向上述虚假流动应用程式提供个人资料,应立即联络香港警方,以便警方跟进和调查。

如客户有任何查询,请致电本行客户服务热线 (852) 218 95588 或透过电邮 enquiry@icbcasia.com 向本行查询。

- 完 -

中国工商银行(亚洲)有限公司

中国工商银行(亚洲)有限公司("工银亚洲")是目前全中国最大商业银行 - 中国工商银行股份有限公司("中国工商银行")在境外的业务旗舰,亦为香港具本地系统重要性银行之一。目前,工银亚洲在港设有57间零售网点(其中29间为"理财金账户"中心)。业务范围包括商业银行、投资银行及证券、保险、基金等综合金融服务,经营重点为企业银行、零售银行及金融市场等业务。工银亚洲之全资附属公司华商银行及工银资管(全球)有限公司,分别专注于中国内地人民币业务及中国工商银行集团全球资产管理业务。